
Αφού ο μαθητής έχει εξασκηθεί στις προ αναγνωστικές ασκήσεις και ταυτόχρονα συνεχίζεται η 
εξάσκηση δακτύλων του στη μηχανή προχωράμε και στις προ γραφικές ασκήσεις.

Υπάρχουν προ γραφικές ασκήσεις και στο βιβλίο brain.

Το βιβλίο της πρώτης δημοτικού της γλώσσας είναι ακριβώς ίδιο με το βιβλίο του σχολείου της 
γενικής παιδείας. Ακόμη και στις ζωγραφιές

Για αρκετά χρόνια είχα συνεργαστεί με το παιδαγωγικό ινστιτούτο όπου γράφονται και 
προσαρμόζονται τα βιβλία μπρε Il. Μία από τις προτάσεις μας ήταν τα βιβλία της πρώτης 
δημοτικού να είναι αντίστοιχα ίδια με τα βιβλία των κοινών σχολείων. Έτσι ο γονέας δεν θα νιώθει 
άβολα ότι το παιδί του εκπαιδεύεται με άλλα βιβλία.


Αλφάβητος δες φωτό 


Αριθμοί και σύμβολα δες φωτό 


Μαθηματικά. Ο μαθητής πρέπει να μάθει να αντιλαμβάνεται και να προσανατολίζεται πάνω στο 
χαρτί γράφεις …. Δες φωτό 


Πρόσθεση, αφαίρεση, πολλαπλασιασμός με δοκιμή. Γράφονται στο μπρε Il όπως γράφονται και 
στο κοινό βιβλίο των μαθηματικών της γενικής παιδείας. …. Δες φωτό 


Διαίρεση. Κλάσματα. ….. δες φωτό 


Μελέτη περιβάλλοντος.

Χρησιμοποιούμε πολύ την πλαστελίνη για να δίνουμε στο μαθητή την πραγματική τρισδιάστατη 
μορφή του αντικειμένου.

Χρησιμοποιούμε την μακέτα ώστε ο μαθητής να βλέπει το ίδιο αντικείμενο σε επίπεδη μορφή.

Δείχνουμε τον πραγματικό χώρο όταν ο μαθητής πρέπει να αντιληφθεί την τάξη, το σχολείο και 
λοιπά.


Γυμναστική. Ο μαθητής αν ακολουθεί τις οδηγίες του γυμναστή μπορεί να εξασκηθεί σε όργανα. 
Σε ασκήσεις πάνω στο στρώμα. Στους χώρους και λοιπά.


Εικαστικά. Εδώ χρησιμοποιούμε διάφορα υλικά για κατασκευές όπως το αλουμινόχαρτο, διάφορα 
είδη χαρτιών, πλαστελίνη, Πύλο δείχνοντας στον μαθητή την αληθινή τρισδιάστατη μορφή. 
Φτιάχνουμε στοιχεία της φύσης όπως δέντρο, λουλούδι και λοιπά. Ζω ακόμα ψάρια και ό,τι άλλο 
χρειαστεί για να εκπαιδευτεί ο μαθητής.


Ο μαθητής ήδη από την πρώτη δημοτικού συμμετέχει στο μάθημα των αγγλικών. Στη συνέχεια 
μεγαλώνοντας στις τάξεις μπορεί να συμμετέχει στα γαλλικά η στα γερμανικά.


Ο μαθητής που έχει πρόβλημα όρασης είναι συχνά αρκετά καλός στο μάθημα της μουσικής. 
Μπορεί να παίξει πιάνο η κιθάρα ή και οποιοδήποτε άλλο όργανο της επιλογής του.

Συμμετέχει με θεατρικά και χώρους στις εκδηλώσεις του σχολείου.


Εργαστήρια δεξιοτήτων. Εδώ ο μαθητής συμμετέχει Γιατί του δίνονται πολλές πληροφορίες, 
κατασκευές και λοιπά. Όπως ενότητατα αρωματικά φυτά. Θα σας δω τα ζώα της θάλασσας.


Στόχος όταν εκπαιδεύουμε ένα μαθητή με πρόβλημα όρασης είναι, να αναπτύξει τις γνώσεις 
του Και να αντιληφθεί το περιβάλλον γύρω του στην πραγματική εικόνα.


